

# S a o p š t e n j e   z a   j a v n o s t

Luksemburg i Beograd, 6. februar 2017. godine

## **EFSE i UniCredit Bank Srbija proširuju svoje partnerstvo**

Kreditna linija u iznosu od 20 miliona evra namenjena za podršku stambenom kreditiranju

Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) i UniCredit Bank Srbija potpisali su ugovor o kreditnoj liniji u ukupnom iznosu od 20 miliona evra namenjenoj finansiranju stambenih kredita u Srbiji.

Očekuje se da sredstva iz kreditne linije EFSE fonda obezbede podršku klijentima koji rešavaju svoje stambeno pitanje uz pomoć kredita. To će dodatno ojačati poziciju UniCredit Banke na tržištu kada je u pitanju ovaj vid kreditiranja, čime će biti pospešen nastavak stambenog kreditiranja u gradovima širom Srbije, što je izuzetno značajno uzimajući u obzir da je većinski deo kreditnog portfolija banke alociran van Beograda.

Predsedavajući Upravnog odbora **EFSE fonda, Kristof Tiskens**, je izjavio: "Građanima je često potrebna podrška kada kupuju svoj prvi stan. Ova kreditna linija će UniCredit Banci omogućiti upravo finansiranje takvih potreba, istovremeno ispunjavajući misiju EFSE fonda koja se odnosi na obezbeđivanje adekvatnih uslova stanovanja u regionima u kojima posluje."

**Nikola Vuletić, direktor Sektora poslovanja sa stanovništvom UniCredit Banke**, je u vezi sa potpisivanjem ovog Ugovora izjavio: "Činjenica je da rešavanje stambenog pitanja predstavlja jedan od prioriteta kako pojedinca, tako i porodica u Srbiji. Stoga smo se u prethodnoj godini fokusirali na to da klijentima ponudimo stambeni kredit kreiran u skladu sa njihovim potrebama. Pored toga što će nam sredstva iz EFSE kreditne linije omogućiti da nastavimo da pružamo podršku građanima koji žele da reše svoje stambeno pitanje, ona će takođe uticati na rast našeg tržišnog učešća u ovom segmentu."

### **O Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu**

Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) uz finansijsku pomoć Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke (BMZ) i Evropske komisije (EC). Fond ima za cilj podsticanje ekonomskog razvoja i prosperiteta u Albaniji, Jermeniji, Azerbejdžanu, Belorusiji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, BJR

Makedoniji, Kosovu, Gruziji, Moldaviji, Crnoj Gori, Rumuniji, Srbiji, Ukrajini i Turskoj. Budući da je pristup finansiranju ključni faktor uspeha u razvoju mikro, malih i srednjih preduzeća, EFSE je fokusiran na podršku lokalnim finansijskim institucijama u jačanju njihovih kapaciteta kako bi se osiguralo odgovarajuće i održivo finansiranje. EFSE pruža dugoročno finansiranje, prvenstveno mikro i malim preduzećima, ali i domaćinstvima, u obliku kredita za poboljšanje uslova stanovanja koji se usmeravaju korisnicima kroz saradnju sa lokalnim finansijskim institucijama. Centar za tehničku pomoć EFSE-a podržava investicione aktivnosti Fonda kroz projekte tehničke podrške, savetovanja i obuke partnerskih institucija, a u cilju razvoja operativnih kapaciteta i profesionalnog rukovođenja.

EFSE je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) 15. decembra 2005. iz četiri donatorske inicijative pod njenom upravom kao prvi primer javno-privatnog partnerstva te vrste i prvi fond koji se bavi privlačenjem privatnih finansijskih sredstava za razvojne svrhe i kredite mikro i malim preduzećima u regionu. Kapital se obezbeđuje kroz donatorske agencije, međunarodne finansijske institucije i privatne institucionalne investitore, uključujući Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke (BMZ), Evropsku komisiju (EC), Vladu Albanije, Kreditnu podršku za mala i srednja preduzeća (SMBCS) - filijala Centralne banke Jermenije, Razvojnu banku Austrije (Oesterreichische Entwicklungsbank - OeEB), Švajcarsku agenciju za razvoj i saradnju (SDC), Dansku međunarodnu agenciju za razvoj (Danida), Nemačku razvojnu banku (KfW) kao vodećeg investitora, Međunarodnu finansijsku korporaciju (IFC), Holandsku finansijsku kompaniju (FMO), Evropsku banku za obnovu i razvoj (EBRD), Evropsku investicionu banku (EIB), Sal. Oppenheim i Deutsche Banku.

Oppenheim Asset Management Services S.à.r.l iz Luksemburga i Finance in Motion GmbH iz Nemačke su menadžer, odnosno investicioni savetnik Fonda.

Za više informacija o Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu, molimo da posetite: <http://www.efse.lu/>

### **UniCredit Bank Srbija a.d.**

UniCredit je snažna panevropska Grupa sa lako primenjivim, jednostavnim poslovnim modelom, korporativnim i investicionim bankarstvom potpuno posvećenim klijentima, koje našoj širokoj bazi od 25 miliona klijenata pruža jedinstvenu mrežu u zapadnoj, centralnoj i istočnoj Evropi.

UniCredit nudi lokalnu ekspertizu, međunarodni pristup, prati i podržava svoje klijente globalno, obezbeđujući im nenadmašan pristup vodećim bankama na 14 ključnih tržišta, ali i u 19 zemalja širom sveta. UniCreditova evropska bankarska mreža obuhvata Italiju, Nemačku, Austriju, Bosnu



i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Češku Republiku, Mađarsku, Rumuniju, Rusiju, Srbiju, Slovačku, Sloveniju i Tursku.